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Fråga för muntligt besvarande O-000017/2018 

till kommissionen 
Artikel 128 i arbetsordningen 

Bernd Lange 
för utskottet för internationell handel 

Angående: Genomförande av förordningen om konfliktmineraler 

Förordningen om konfliktmineraler (förordning (EU) 2017/821) antogs för ett år sedan. Dess krav på 
tillbörlig aktsamhet för unionsimportörer av tenn, tantal, volfram och guld kommer att gälla från och 
med den 1 januari 2021, men kommissionen, medlemsstaterna och företagen måste förbereda sig i 
god tid för att säkerställa ett korrekt och effektivt genomförande av förordningen. Parlamentet har 
befogenhet att övervaka dess genomförande och måste hållas fullständigt informerat om förfarandet. 
Kan kommissionen i detta sammanhang svara på följande frågor: 

1. Hur ser läget ut beträffande utarbetandet och genomförandet av de olika genomförandeåtgärder 
som uttryckligen nämns i förordningen, särskilt när det gäller den delegerade akten och behovet 
av att säkerställa att kommissionens erkännande av system för tillbörlig aktsamhet i 
leveranskedjan även i fortsättningen omfattas av vägledningen om tillbörlig aktsamhet från 
Organisationen för ekonomiskt samarbete och utveckling (OECD) och därmed av förordningen? 

2. Hur har de kompletterande åtgärderna utvecklats, särskilt de åtgärder som syftar till att se till att 
aktörerna i unionen, med betoning på de små och medelstora företagen, blir bättre på att följa de 
riktlinjer för tillbörlig aktsamhet som fastställs i förordningen om konfliktmineraler? Hur kommer 
kommissionens åtgärder för senare led i leveranskedjan, särskilt öppenhetsdatabasen, att främja 
och upprätthålla de OECD-standarder som EU har åtagit sig att främja och förbättra? 

3. Vilka åtgärder har kommissionen vidtagit för att säkerställa att företag och EU:s största 
handelspartner i sina policyer följer samma strategi som EU när det gäller skyldigheterna 
avseende tillbörlig aktsamhet och erkänner tillbörlig aktsamhet som ett verktyg för att främja 
ansvarsfull anskaffning från konfliktdrabbade områden och högriskområden, undanröja behovet 
av att dra sig ur dessa områden och etablera riskfria leveranskedjor? 
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